

中国队首获马术三项赛团体奥运资格

新华社伦敦5月26日电 (记者王子江 苏斌)华天领军的中国马术三项赛队伍26日在法国索米尔举行的东京奥运会资格赛中发挥出色,历史上首次获得奥运会团体比赛资格。华天赛后称这是“童话般”的胜利。

中国队由华天、孙华东、包英凤和梁锐基四名骑手组成,按照比赛规则,每个代表队成绩最好的三名选手的成绩计人总成绩,成绩最好的两支亚洲队获得奥运参赛资格。前一天的越野赛

中,包英凤在第19个障碍从马背上跌落,成绩随之取消。中国队在最后一天场地障碍赛中只能以三名选手出战。

前两项比赛中,华天与坐骑“堂热内卢”在盛装舞步中名列榜首,越野赛位居第二。当天场地障碍赛他以4个罚分顺利完赛,最后以36.4分的总分在35名参赛选手中位居第二。孙华东以43.6分位居第八、梁锐基以55.4分名列第15位。这样,中国队总分排在日本队之后获得第二。由于日本队

以东道主身份自动参赛,中国队和排在其后的泰国队获得奥运会资格。

东京奥运会是华天经历的第四个奥运会周期,2008年,18岁的他身披中国队战袍出现在北京奥运会的赛场,成为奥运史上年龄最小的马术三项赛骑手;2012年,他差之毫厘无缘伦敦奥运会;2016年,他再次获得奥运会参赛资格,并一举夺得第八名。

白族古民居落户“杨丽萍艺术岛”



本报综合消息 继去年1月成龙将自己精心收藏的徽派民居建筑群正式移交给安徽蚌埠古民居博览园,并在园区启动“大美中国·成龙岛”建设之后,“杨丽萍艺术岛”暨白族民居园筹建启动仪式上周末在安徽蚌埠龙子湖畔的湖上升明月·古民居博览园举行。著名舞蹈家杨丽萍表示,将与抢救收藏并修复重建一批白族民居的古民居博览园一起,共同打造少数民族风情独特的“杨丽萍艺术岛”。

“杨丽萍艺术岛”选址就位于古民居博览园5号岛,规划建筑面积6000平方米,是园区继正在抓紧规划建设的“成龙岛”徽派民居复建群之后又一个重要景点。将有来自杨丽萍的家乡大理的白族民居,共有十多栋在此落户,其中多为清代中晚期建筑,有典型的“三坊一照壁”、“四合五天井”等等。

虽然由于年代久远,风雨侵蚀,被

抢救下来的白族民居已非常破旧残缺,但粉墙画壁、雕花门楼、木格门窗、转角落雀台……一经修复,美轮美奂。

对于来自云南大理的白族古民居落户安徽蚌埠,杨丽萍表示:“白族的古民居能在另一个地方重建,是一件非常奇异的事情。我非常支持古民居的建设,他们在云南抢救下来一批白族的古民居,我觉得这是一件十分美好的事情,我作为白族人也觉得特别感动。建筑也是一种艺术,不论是安徽的建筑还是云南的建筑都涵盖了历史和文化。”

对于“杨丽萍艺术岛”的建设,杨丽萍表示,“艺术岛的规划不仅是古民居的建设,还会融入艺术、生活、文化的元素。除了舞蹈艺术,我个人也非常重视生活方式,包括饮食,包括自身的修养,希望把这些都能传递出来。” (王润)

章子怡与好莱坞合作慎之又慎

本报综合消息 电影《哥斯拉2:怪兽之王》将于5月31日全国上映。该片5月26日在京举办超前点映。观众看到章子怡在片中戏份不少,不仅全程说着流利的全英文台词,还以干练的短发造型亮相,给人留下深刻印象。

作为多年后再度和好莱坞合作的一部大作,章子怡在挑选时也慎之又慎。究其原因,她日前在戛纳大师班上透露:“我为什么接受这部戏的邀请,很简单,他们给了我一个有得演的角色,而不是只用我的脸和名字。这是对演员的邀请,而不是对明星的邀请。作为中国人,我希望好莱坞邀请我们的时候,给我们有情感的角色,而不是所谓的中国人的角色。”

章子怡在片中饰演的科学家陈艾琳博士,是一位在“帝王组织”中致力于研究怪兽多年的高级神话学家。现实中并没有完全重合的这类专家存在,所以章子怡在开拍前也花了很大心思揣摩角色。她提出的其中一个想法就是让陈艾琳以短发形象出镜,这也让人物气质

更加鲜明。

这部戏对于章子怡的最大挑战,首先就是语言关,片中陈博士的台词是普通人都不会用到的科学术语,这对她的台词考验非常大。另一重难度在于无实物表演,这次她要面对的“对手演员”是并不存在的庞然大物,更加考验想象力,还要做出声情并茂的表演,难度可见一斑。好好好好莱坞的成熟工业体系帮助全剧组演员更从容地面对这些“巨兽”,以声光电特效模拟出巨兽登场时候的感觉,让人类的表演更具真实感。这也是章子怡在这部科幻巨制的拍摄过程中收获颇丰的方面。 (李俐)



体彩大乐透开出3注一等奖

5月25日,体彩大乐透第19059期开奖,前区开出号码“07,08,15,27,32”,后区开出号码“08,12”。当期是新规则上市后的第41期开奖,以3.01亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金1.08亿元。

当期全国共开出3注一等奖,单注奖金为1000万元,分落福建(2注)和河北。

数据显示,福建中出的2注1000万元分落龙岩和厦门。龙岩中出的1000万元,出自一张6+3复式票,投入36元,共中出一等奖1注、二等奖2注、四等奖5注、五等奖10注,单票擒奖1074万元。厦门中出的1000万元,出自一张5注10元投入的单式票。

河北中出的1000万元出自承德,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。

稍显遗憾的是,由于未采用追加投注,当期来自福建和河北的两地幸运购彩者,在头奖方面均少拿了800万元,从而无缘1800万元单注追加投注一等奖。

二等奖开出127注,每注奖金为36.25万元;其中62注采用追加投注,每注多得奖金29万元。追加后,二等奖单注总奖金为65.25万元。

三等奖中出284注,单注奖金为10000元。四等奖中出657注,单注奖金为3000元。五等奖中出17988注,单注奖金为300元。六等奖中出21272注,单注奖金为200元。七等奖中出39388注,单注奖金为100元。八等奖中出709688注,单注奖金为15元。九等奖开出7331843注,单注奖金为5元。

奖池方面,当期开奖结束后,48.33亿元已经滚存至5月27日开奖的第19060期。 (娜娜)

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生
广告